
 
 

 
 

 
 

SPROSTOWANIE: 
 

W lipcowo - sierpniowym wydaniu biuletynu omyłkowo podano 
stawki za świadczenie usług w zakresie transportu dzieci 
i młodzieży do szkół podstawowych i gimnazjalnych. Stawki te 
obowiązywały w roku szkolnym 2007/2008 
natomiast w roku szkolnym 2008/2009 : 
1. Transport do Gimnazjum w Lisiej Górze – 4,28 PLN brutto/1 km 
2. Transport do Gimnazjum w Zaczarniu – 6,10 PLN brutto / 1km 
3. Transport do Szkoły Podstawowej w Nowych Żukowicach – 6,95 

PLN brutto/ 1km 
4. Transport do Szkoły Podstawowej w Nowej Jastrząbce – 6,10 

PLN brutto /1 km 
5. Transport do Szkoły Podstawowej w Starych Żukowicach – 10,70 

PLN brutto /1 km 
6. Cena biletu miesięcznego do Gimnazjum w Zaczarniu – 90,95 

PLN brutto 
7. Cena biletu miesięcznego do Gimnazjum w Starych Żukowicach 

– 69,55 PLN brutto 
 

Ogłoszono następujące przetargi : 
 

1. Budowa chodnika w ciągu drogi powiatowej 1341K w 
miejscowości Śmigno – otwarcie ofert: 3.10.2008 godz. 10.10. 

2. Kanalizacja sanitarna ciśnieniowo- grawitacyjna w miejscowości 
Łukowa, Kobierzyn i Breń w gminie Lisia Góra Etap II– budowa 
odcinka kanalizacji w miejscowości Breń – otwarcie ofert w dniu: 
9.10.2008 godz 10.10 

3. Dostawa i montaż stolarki okiennej i drzwiowej zewnętrznej w 
budynku sali gimnastycznej w Nowej Jastrząbce- otwarcie ofert w 
dniu: 15.10.2008 godz 10:15 

4. Docieplenie budynku apteki w Lisiej Górze wraz z częściową 
wymianą stolarki okiennej i drzwi zewnętrznych oraz renowacją 
schodów zewnętrznych – otwarcie ofert w dniu: 16.10.2008 godz 
10:10 

Wybrano najkorzystniejsze oferty:
 

1. Roboty w zakresie instalacji elektrycznych i alarmu włamania – 
okablowanie w budynku przedszkola z oddziałami integracyjnymi 
w Lisiej Górze : 

Firma „INSTALL-MARK” Marek Kazek 
ul. St.Jaracza 52d 
33-140 Lisia Góra 
kwota brutto wybranej oferty: 38 750,16 zł 
 

2. Roboty w zakresie instalacji elektrycznych – okablowanie w 
budynku sali gimnastycznej w Nowej Jastrząbce: 

Firma „INSTALL-MARK” Marek Kazek 
ul. St.Jaracza 52d 
33-140 Lisia Góra 
kwota brutto wybranej oferty: 16 187,56 zł 
 

3. Dostawa fabrycznie nowego samochodu typu mikrsobus 9-cio 
osobowy (kierowca + 8 osób) przystosowany do przewozu 8 
osób niepełnosprawnych w tym 1 osoby poruszającej się na 
wózku inwalidzkim: 

FHU Gładysz i Synowie sp.j Autoryzowany Dealer VW 
33-113 Tarnów/Zgłobice ul. Krakowska 15 
kwota brutto wybranej oferty: 104 920,00 zł 

4. Przebudowa oświetlenia ulicznego zasilanego ze stacji trafo 
Zaczarnie S-66 w miejscowości Zaczarnie:  
Firma „INSTALL-MARK” Marek Kazek 
ul. Jaracza 52d 
33-140 Lisia Góra 
kwota brutto wybranej oferty: 17 583,86 zł 

5. Dobudowa oświetlenia ulicznego w miejscowości Stare Żukowice 
zasilanego ze stacji trafo St. Żukowice 4 – S-418: 
Firma „INSTALL-MARK” Marek Kazek 
ul. Jaracza 52d 
33-140 Lisia Góra 
kwota brutto wybranej oferty: 27 985,34 zł 

 

 
 

Świadczenia z Funduszu alimentacyjnego Gminny Ośrodek 
Pomocy Społecznej w Lisiej Górze informuje, iż od miesiąca 
sierpnia  2008 roku można składać wnioski o świadczenia 
z funduszu alimentacyjnego.  
Osobą uprawnioną do świadczeń z funduszu alimentacyjnego (w 
skrócie: świadczenie z FA) jest dziecko, które ma zasądzone od 
rodzica alimenty (mogą to być również alimenty na podstawie ugody 
zawartej przed sądem), jeżeli egzekucja alimentów jest 
bezskuteczna. Świadczenia z FA przysługują na dziecko do 
ukończenia przez nie 18 lat. Na dziecko starsze świadczenia 
przysługują do ukończenia 25 lat pod warunkiem, że uczy się w ono 
szkole lub szkole wyższej. Na dziecko posiadające orzeczenie o 
znacznym stopniu niepełnosprawności, którego rodzic nie płaci 
zasądzonych alimentów, świadczenia przysługują bez względu na 
wiek dziecka.  Bezskuteczność egzekucji potwierdza komornik 
sądowy odpowiednim zaświadczeniem.  
Aby nabyć prawo do świadczenia z FA dziecko, które ma zasądzone 
alimenty nie musi być wychowywane przez rodzica samotnie. Prawo 
do świadczenia z FA przysługuje też na dzieci wychowywane przez 
rodzica, który zawarł kolejny związek małżeński, żyje w nieformalnym 
związku lub mąż/żona nie płaci zasądzonych alimentów. W takich 
przypadkach rodzic zobowiązany do alimentacji nie jest wliczany do 
składu rodziny, więc jego dochód nie jest brany pod uwagę przy 
ustalaniu czy rodzina ma prawo do świadczenia z FA.  
Prawo do świadczenia z FA przysługuje, jeżeli przeciętny miesięczny 
dochód netto na osobę w rodzinie w roku poprzedzającym okres 
świadczeniowy nie przekracza 725 zł. 
Świadczenia z FA przysługują w kwocie bieżąco zasądzonych 
alimentów, ale nie mogą wynieść więcej niż po 500 zł na każde z 
uprawnionych do alimentów dzieci. 
W przypadku, gdy osoba ubiegająca się o świadczenia z funduszu 
alimentacyjnego na nowy okres świadczeniowy złoży wniosek wraz z 
dokumentami do dnia 31 sierpnia, ustalenie prawa do świadczeń z 
funduszu alimentacyjnego oraz wypłata świadczeń przysługujących 
za październik następuje do dnia 31 października. 
W przypadku, gdy osoba ubiegająca się o świadczenia na nowy okres 
świadczeniowy złoży wniosek wraz z dokumentami w okresie od dnia 
1 września do dnia 31 października, ustalenie prawa do świadczeń z 
funduszu alimentacyjnego oraz wypłata świadczeń przysługujących 
za październik następuje do dnia 30 listopada. 
Więcej informacji można uzyskać w Urzędzie Gminy w Lisiej Górze w 
pok. 12 oraz pod numerem telefonu 014 6784776. 
 



Program aktywizacji osób bezrobotnych w Gminie Lisia Góra 
 
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Lisiej Górze informuje, że 
od miesiąca września 2008r. rozpoczął się cykl szkoleń dla osób 
długotrwale bezrobotnych z tereny Gminy Lisia Góra w ramach 
projektu: 
„Program aktywiazacji osób bezrobotnych w Gminie Lisia Góra” 
Szkolenia te współfinansowane są przez Unię Europejeską w 
ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, Program 
Operacyjny Kapitał Ludzki oraz ze środków budżetu państwa. 
Priorytet VII. Poddziałanie 7.1.1. Rozwój i upowszechnianie 
aktywnej integracji poprzez Ośrodki Pomocy Społecznej. 
Tematyka szkoleń: 

1. Trening kompetencji i umiejętności społczenych 
2. Indywidualne konsultacje z psychologiem 
3. Szkolenie pn „Opiekun osoby starszej i niepełnosprawnej” 

Szkolenia skierowane są do osób długotrwale bezrobotnych, 
korzystających z Pomocy społecznej z terenu Gminy Lisia Góra. 
Udział w szkoleniu jest bezpłatny, finansowany w ramach 
realizowanego projektu. 
 

 
 

Stypendia Naukowe – nowy nabór! 
Komisja Stypendialna: ogłasza, że w dniach 01-10-2008 do 31-10-
2008 będą przyjmowane wnioski wraz z kompletem dokumentów o 
przyznanie stypendium na dzienniku podawczym Urzędu Gminy w 
Lisiej Górze w godzinach pracy urzędu 
Wnioski można pobrać: 
• w sekretariacie Urzędu Gminy w Lisiej Górze  
• ze strony internetowej Urzędu Gminy w Lisiej Górze  
Wnioski mogą składać: 
• uczniowie szkół ponadgimnazjalnych którzy za rok szkolny 

2007/8 uzyskali średnią ocen ze wszystkich przedmiotów min. 
4,85  

• studenci szkół wyższych którzy za rok akademicki 2007/8 
uzyskali średnią ocen ze wszystkich przedmiotów min. 4,5  

• laureaci konkursów szkół podstawowych, gimnazjalnych i 
ponadgimnazjalnych  

Komisja ustaliła ponadto, iż: w sekretariacie będzie dostępny do 
wglądu dla wszystkich wydrukowany ujednolicony tekst 
Regulaminu Przyznawania i Wypłacania Stypendiów, na stronie 
internetowej będą dostępne dokumenty w postaci plików PDF 
 
Powiatowe stypendia za szczególne osiągnięcia.
Informujemy, że jest możliwość ubiegania się przez młodzież 
Powiatu Tarnowskiego o stypendia za szczególne osiągnięcia dla 
młodzieży szkół ponadgimnazjalnych i studentów studiów 
dziennych. Szczegółowa informacja wraz z wnioskami do pobrania 
zamieszczona jest na stronach Powiatu Tarnowskiego 
www.powiat.tarnow.pl w BIP - Ważne informacje  - Stypendia Rady 
Powiatu 
 

 
 
Czy nastąpi poprawa porządku i czystości na terenie Gminy 
Lisia Góra ? 
 
Na ostatniej Sesji Rada Gminy przyjęła uchwały, które zmieniają w 
części zasady  odbioru odpadów komunalnych. Po pierwsze, 
zezwolono firmie, która oferuje również selektywną zbiórkę 
odpadów na ich odbiór od gospodarstwa domowego w przypadku 
gdy ilość wytworzonych odpadów jest mniejsza niż określona w 
Regulaminie, - 1 raz w miesiącu. Dotyczy to praktycznie 
gospodarstw z 1 zameldowanym mieszkańcem, lub, - gdy firma 
będzie mogła określić wagę odbieranych odpadów, gdy ich ilość nie 
przekracza 110 kg rocznie. Po drugie, ustalono wysokość opłaty za 

wywóz odpadów komunalnych w przypadku, gdy gospodarstwo nie 
posiada zawartej umowy z uprawnioną do wywozu firmą. Wynosi ona 
200% opłaty jaką stosuje GSK w Lisiej Górze. Pozwoli to Urzędowi 
Gminy egzekwować w sposób administracyjny wywóz odpadów 
komunalnych. Dotyczy to odpadów stałych (kubły na śmieci) oraz 
płynnych (wywóz ścieków gdy gospodarstwo nie jest podłączone do 
kanalizacji). Czy będzie to potrzebne , pokaże przyszłość. Już w tej 
chwili objętych wywozem odpadów stałych jest co najmniej 55 % 
gospodarstw z terenu Gminy. Ustalenie ceny wywozu ścieków 
pozwoli na skuteczne zwalczanie bezprawnego wypuszczania 
ścieków do rowów i ziemi, co jest często powodem konfliktów 
sąsiedzkich.  
 
Likwidacja azbestu na terenie Gminy. 
 
Pozytywnie należy ocenić likwidacje azbestu na terenie Gminy w 
2008 roku. Wywieziono ponad 80 ton wyrobów zawierających azbest 
od 37 gospodarstw. Jest to bardzo dużo, gdyż z innych środków 
dostępnych mieszkańcom corocznie korzystało około 3-6 
gospodarstw które pozbywało się co najwyżej 12 ton. Dlatego Gmina 
planuje kontynuowanie tej akcji. Ankiety – z deklaracją terminu 
wywozy należy składać najlepiej do końca grudnia 2008 roku. Już w 
tej chwili jest złożonych 59 ankiet z czego co najmniej połowa planuje 
usunięcie azbestu w 2009 roku. Im szybciej złożysz ankietę tym 
będziesz pewniejszy, że azbest nie będzie zagrażał twojemu 
środowisku. Ostateczny termin  składania 28 luty 2009 rok., również 
do pobrania na stronie internetowej Gminy.  
 

 
 

Konferencja Finansowa 
Zapraszamy Państwa do wzięcia udziału w KONFERENCJI  
FINANSOWEJ, prowadzonej przez niezależną firmę szkoleniowo-
doradczą, która pozwoli każdemu znaleźć odpowiedzi na szereg 
istotnych pytań i poznać fakty znane tylko nielicznym.  
Oto kilka powodów dla których warto przyjść na to spotkanie: 
• Założyłeś firmę, żeby być wolnym i mieć czas a tylko stałeś się 

niewolnikiem swojej firmy, mając coraz mniej czasu dla siebie i 
rodziny!  

• Ukończyłeś studia i odkryłeś, że mimo tak wielu lat nauki, nie 
przygotowano Cię do prawdziwych wyzwań jakie czekają Cię 
w prawdziwym świecie!  

• Ciężko pracujesz, zarabiasz pieniądze a pomimo to Twoje 
zadłużenie wciąż wzrasta!  

• Pracujesz na etacie, starasz się, pomimo to Twoje dochody stoją w 
miejscu i nie widzisz szans na rozwój!  

• Masz marzenie i nie rozumiesz dlaczego niezależnie od tego jak 
ciężko pracujesz i starasz się, to marzenie coraz bardziej się 
oddala!  

• Dostrzegasz, że większość dochodów oddajesz w formie 
podatków, kredytów i innych zobowiązań płatniczych, nie wiele 
pozostawiając sobie! 

po prostu zaczynasz rozumieć motto: 
"Ten kto pracuje cały dzień, nie ma czasu na zarabianie 

pieniędzy" 
Jeżeli dotyczy Cię  jedno z powyższych i chcesz coś zmienić, 
przestań narzekać na obecną sytuację, ale jak najszybciej zdobądź 
informacje słuchając tych, którzy dzięki niej dotarli już tam, dokąd Ty 
się wybierasz!  
Konferencja Finansowa odbędzie się w sali konferencyjnej 
Urzędu Gminy w Lisiej Górze, 17 października o godz. 18.00 
Ilość miejsc ograniczona (60) zainteresowanych prosimy o 
rezerwowanie miejsca pod nr tel.: 0606207306 Możliwość 
nieodpłatnego udziału w tym spotkaniu zawdzięczacie Państwo 
wysokim kompetencjom Gospodarza Gminy Pana Stanisława Wolaka 
„Spraw, aby to pieniądze pracowały na Ciebie, a nie Ty na 
pieniądze” 
 
 
 
Redaguje: Urząd Gminy Lisia Góra. Wszelkie uwagi i komentarze prosimy kierować 
na adres Urzędu Gminy Lisia Góra lub na adres poczty internetowej Urzędu: 
biuletyn@lisiagora.tarnow.pl Każde wydanie Biuletynu dostępne jest na stronie 
internetowej Gminy Lisia Góra w formacie PDF (zakładka „Biuletyn”). 
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